1. Az alabbi szabaly alapjan toltsd ki a tablazat hianyzo adatait!

[(d=2- A -1

2 a) A = 125 és 20 legkisebb kozostobbszirose A=
b) B = a legkisebb ketjegyli primszam B=
¢) C = 1509 kétharmada C=

5 18 3 .
DD=33%"3 =

) O e =75dm=.............. m

b) 8600 g =860 ... = cnorspssess kg

B e - = W50 csviiinios = 45000 cm’
d) % .............. =40 min = S

e) 958000 ............. _— m® = 958 dm’

4. Pisti a felveételi vizsgara varva fol-le sétalt a folyoso szélén lévo egyenes csik mentén. Mozgasat az alabbi
grafikon mutatja:

elmozdulas (m)
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D |
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a) Milyen messze van az A-tol a G pont? ......cccvvvivnnennee

b) Osszesen hany masodpercig allt Pisti séta kozben? .......ccccevvervecrernennee.

c) Melyik szakaszon ment a leggyorsabban? .............cccccccovivinnnes

d) Mennyi volt a legnagyobb sebessége? .......cooovevieeveiriirnnn.

e) Hany méterre tavolodott el maximalisan az A ponttdl? ..o,

f) Osszesen hany métert tett meg a séta kézben? ...............
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5. Lili rajzolt nchany sikidomot: egy haromszdget, egy deltoidot, egy paralelogrammat ¢és egy trapézt. A

kovetkezo allitasok ezekre vonatkoznak. Tegyel x jelet a tablazat megfelelo rovataiba!

Hiskcans Lehet hogy
"~ igaz, de nem | Lehetetlen
& biztos

A paralelogranmmanak van szummeina-ko-

a) zZéppontja.

b) [ A trapéznak két szimmetriatengelye van

A deltoidnak pontosan héarom derékszoge

C
) van

d) | A hdromszdg kbzéppontosan szummnetrikus,

¢) | A deltoidnak van harom hegyesszige

6. Az ABC haromszog C cstcsanal derékszdg van. A derékszoget a CT és CD szakaszok hérom egyenld részre

osztjak. A CT szakasz a haromszog egyik magassaga is egyben.

a) Mekkora az a szog? ................

b) Mekkora a B s20g? .....cocevveevrerrerennnns

¢) Ha b= 5 cm, akkor milyen hossz( a CD szakasz? ........ccocveeeneneee.

d) Milyen hossz a DB szakasz? ..........cccccvevennnns

€) Milyen hosszi az AB szakasz? ............ccovvveenns C

f) Mekkora az AD : AB arany? .........ccoocvevennen.
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